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ECUACIÓN PARAMÉTRICA Y ECUACIÓN GENERAL
DE RECTAS EN EL PLANO

JUEGO DE PAREJAS

El fin del puzzle es emparejar las preguntas y respuestas con el menor número de intentos
incorrectos posible.

Advertencia: Javascript permite la interactividad con este
archivo de PDF. Para obtener una funcionalidad completa,
debe utilizar un navegador de PDF compatible con Javascript.
Actualmente solo esta disponible en Adobe Reader.



PUNTUACIÓN

No escuches a la persona que tiene las respuestas; escucha a la persona que tiene las preguntas.
Albert Einstein, físico genial y matemático excelente

Empareja la ecuación general de la recta con su ecuación paramétrica correspondiente.
Ecuaciones paramétricas:

1 x = − 4t,
y = 3 + 3t; t ∈ R
x = 6− 3t,
y = 4− 4t; t ∈ R
x = − 3t,
y = 4 + 4t; t ∈ R
x = −4 + 4t,
y = 3t; t ∈ R
x = 3t,
y = 4− 3t; t ∈ R
x = 3t,
y = 4 + 3t; t ∈ R

2 x = − 4t,
y = 3 + 3t; t ∈ R
x = 6− 3t,
y = 4− 4t; t ∈ R
x = − 3t,
y = 4 + 4t; t ∈ R
x = −4 + 4t,
y = 3t; t ∈ R
x = 3t,
y = 4− 3t; t ∈ R
x = 3t,
y = 4 + 3t; t ∈ R

3 x = − 4t,
y = 3 + 3t; t ∈ R
x = 6− 3t,
y = 4− 4t; t ∈ R
x = − 3t,
y = 4 + 4t; t ∈ R
x = −4 + 4t,
y = 3t; t ∈ R
x = 3t,
y = 4− 3t; t ∈ R
x = 3t,
y = 4 + 3t; t ∈ R

4 x = − 4t,
y = 3 + 3t; t ∈ R
x = 6− 3t,
y = 4− 4t; t ∈ R
x = − 3t,
y = 4 + 4t; t ∈ R
x = −4 + 4t,
y = 3t; t ∈ R
x = 3t,
y = 4− 3t; t ∈ R
x = 3t,
y = 4 + 3t; t ∈ R

5 x = − 4t,
y = 3 + 3t; t ∈ R
x = 6− 3t,
y = 4− 4t; t ∈ R
x = − 3t,
y = 4 + 4t; t ∈ R
x = −4 + 4t,
y = 3t; t ∈ R
x = 3t,
y = 4− 3t; t ∈ R
x = 3t,
y = 4 + 3t; t ∈ R

6 x = − 4t,
y = 3 + 3t; t ∈ R
x = 6− 3t,
y = 4− 4t; t ∈ R
x = − 3t,
y = 4 + 4t; t ∈ R
x = −4 + 4t,
y = 3t; t ∈ R
x = 3t,
y = 4− 3t; t ∈ R
x = 3t,
y = 4 + 3t; t ∈ R

Ecuaciones generales:

A 3x + 4y − 12 = 04x − 3y − 12 = 04x + 3y − 12 = 03x − 4y + 12 = 03x + 3y − 12 = 03x − 3y + 12 = 0

B 3x + 4y − 12 = 04x − 3y − 12 = 04x + 3y − 12 = 03x − 4y + 12 = 03x + 3y − 12 = 03x − 3y + 12 = 0

C 3x + 4y − 12 = 04x − 3y − 12 = 04x + 3y − 12 = 03x − 4y + 12 = 03x + 3y − 12 = 03x − 3y + 12 = 0

D 3x + 4y − 12 = 04x − 3y − 12 = 04x + 3y − 12 = 03x − 4y + 12 = 03x + 3y − 12 = 03x − 3y + 12 = 0

E 3x + 4y − 12 = 04x − 3y − 12 = 04x + 3y − 12 = 03x − 4y + 12 = 03x + 3y − 12 = 03x − 3y + 12 = 0

F 3x + 4y − 12 = 04x − 3y − 12 = 04x + 3y − 12 = 03x − 4y + 12 = 03x + 3y − 12 = 03x − 3y + 12 = 0



¡Magnífico! ¡Increíble!¡Eres el mejor! Creo que es el momento
de celebrar, ¿no?

¡Perfecto! ¡Eres muy bueno en esto!¡Qué cerebrito! ¡Sheldon se va a poner
celoso!

¡Excelente! ¡Una maravilla!Has estado tan cerca de la victoria. . .
¡Sigue intentándolo!

¡Has estado muy cerca! Solo has dado
un paso en falso.

Todavía no eres Einstein, ¡pero muy
buen trabajo!

¡Estuvo cerca! La próxima vez brillarás
como una estrella.

Te faltó muy poco. Inténtalo otra vezNo está mal, pero tienes que ponerte las
pilas.

Ni maravilloso ni terrible. Estás a medio
camino.

Todos cometemos errores, lo importante
es aprender de ellos y no rendirse.
No desesperes: nunca es tarde para

mejorar.
¡Lo puedes hacer mejor! ¡Tienes que

esforzarte más!
No ha acabado muy bien. . . Deberías

estudiar más.
Tienes que ser positivo, podría ser peor.Puede que no seas un futuro ganador de
la Medalla Fields, pero puedes hacerlo

mejor en esta prueba.

Has aprobado, pero hay mucho margen
de mejora.

¡Aprobado por los pelos! Estudia más
porque la próxima vez no tendrás tanta

suerte.

¿Has visto a una gallina volar? Pues tú
eres igual resolviendo problemas

matemáticos.

No es tu culpa, ¿verdad? ¿Entonces de
quién? ¿del vecino?

Para ti esto es como una película
extranjera: necesitas subtítulos.

Al principio ni siquiera Einstein era
capaz de contar hasta 10.

Tu conocimiento matemático es como la
raíz cuadrada de -1.




